

健康系列公益活动落幕

喜、党委书记启动。

尚孕婴连锁总联儿少部曹芝现场还邀请到妈，共同参与，谢炜在致词来我院在胎儿得的成绩，并推广试运行母做好港城妇女健服务提供了。随后，臧永在宝宝的胎儿地位，每一个的充分准备。启动球，“陪列公益活动正

在互动环节，主办方安排了丰富多彩互动游戏。肚皮彩绘秀活动中，宝爸在孕妈肚皮上巧手粘贴，创意颇丰，现场留下了很多搞怪的照片和美好的回忆；宝爸孕相秀环节，台上的宝爸们尝试着挺起“孕肚”，小心翼翼的行走或下蹲，别扭的动作引得全场笑声阵阵。宝爸们连连感慨妻子怀孕不易，纷纷真情告白，现场一片感动和温馨。

另外，活动邀请到全国知名孕产期心理咨询师、知妈堂孕产期教育中心主任、教研总监、曾为李小璐等明星提供过一对一胎教指导的谢菲老师进行专家讲课。谢菲老师围绕活动主题“陪伴就是爱”循循展开讲解，内容扣人心弦，互动环节相扣，问答知识丰富，深受广大欢迎。（党政办 刘金凤）

为进一步推动“双进双促”、创建国家文明城市活动的深入开展，增强帮扶工作的针对性和实效性。近日，市妇幼保健院党委书记邵亚玲前往帮扶对象灌南县百禄村、灌云县板浦镇北门社区签订了精准结对共建协议。

邵书记每到一个帮扶点，都对该点现状进行了现场考察与调研，并结合我院优势，提出了具体的可行性帮扶建议。在灌南县百禄村察看时，发现其活动室设施严重不足，邵书记当场表态，2017年重点要对其文化活动中心设施设备进行援助。在与灌云县板浦镇北门社区负责人沟通时，了解到该社区无宣传栏，邵书记要求要多方位搭建社区宣传载体，大力营造创文氛围。

邵书记强调，下一步我院将继续根据帮扶对象的不同情况，精准施策，因地制宜，积极主动地与帮扶群众“结对子”、共谋致富思路、共解发展难题，解决实际问题，采取更有效的举措，推进精准脱贫工作。（党政办 许成）

院与两个帮扶点 签订精准结对共建协议

院夏季职工排球赛引燃激情

5月28日，市妇保院夏季职工排球赛在市海宁中学西校区排球馆激情上演，引燃全院职工奋发向上的热情。来自各党支部的五支参赛队伍进行“循环赛”对决，在经过十场激烈角逐后，第一党支部以3胜1负斩获冠军。

下午2点，伴随着排球宝贝们动感的啦啦操助威后，本次排球比赛正式拉开序幕，开幕式由党委书记邵亚玲主持。院长施庆喜为比赛致辞，他强调，健康连云港、健康妇幼我先行，妇幼人不仅要为港城妇女儿童健康保驾护航，还要广泛开展大众化强身健体文体活动，增强自身体质。他要求运动员们秉承安全第一、

友谊第二、比赛第三的原则，在赛场上发扬妇幼人的精神风貌。随后，裁判员代表、运动员代表分别进行赛前宣誓。

在裁判的一声哨下，队员们各就各位做好赛前准备。球场上，运动员们激情高涨、气氛热烈，接发球、二传组织、大力扣杀，动作到位，赢得观众们的阵阵掌声和喝彩。随着比赛的不断深入，运动员们渐渐打开了，你接我挡，你传我打，大家配合默契，积极协调，只见小小的排球在场上飞来飞去，令人目不暇接，不时引起观众的欢呼。比赛渐渐进入白热化，运动员们的进攻更加猛烈，各支队伍你追我赶，紧紧咬住比分，运动员们更是紧紧抓住对方球员的失误，不断为自己的队伍夺得赢球机会，赛场上接二连三打出了28比26、26比24、25比23的高分，令观众惊叹不已。

经过4个小时10场比赛的精彩对决，运动员们挥洒汗水，打出了自己的水平和风格，打出了妇幼人永不服输、积极向上的精神风貌。比赛不仅给队员们提供了相互交流、切磋球技的机会，更让大家释放工作压力，收获健康，收获快乐，也成为展示形象、振奋精神、鼓舞斗志、凝聚人心的排球盛会。（健康教育与宣传科 卜玉洁）

免费体检

道访。

支部书记卢云为了能给大家一个好的治疗，现场与家积极沟通，并积极医生电话咨询，帮助孩子的康复。活动现场，家热情、感激、疼所有的表情都表汇成了子的恢复健康的殷切期

（第六党支部 主桂莲）

6月4日，市妇保院第三、五党支部党员在支部书记孙境、葛长江的带领下30人来到扬州革命烈士陵园。缅怀革命烈士的英雄事迹、重温党的历史。

在馆内，党员们认真观看了各个展厅的革命图文介绍，珍贵文物，听老党员讲述辛亥革命先驱熊成基、“二七”大罢工领导人曾玉良、皖东北抗日根据地创始人江上青等全国知名烈士和扬州各个革命时期200多名烈士的革命事迹。革命先烈们浴血奋战、英勇不屈的革命精神深深打动着

院第三、五党支部组织党员 参观扬州革命烈士纪念馆

在场的每一位同志。

在凭吊广场，革命烈士陵园松柏苍翠、庄严肃穆，写有“为国牺牲永垂不朽”金字的革命烈士纪念碑格外庄重夺目。党员们面向烈士纪念碑整齐列队，高举右手，面向鲜红的党旗庄严宣誓。通过重温入党誓词，大家深深感受到党员的责任、使命和荣耀。大家纷纷表示，工作中要时刻以党员的标准要求自己，继续发扬先烈的革命精神，立足岗位，治病救人，践行对党的庄严承诺。（党政办 朱璐）

多种方式对我安全管理、管理进行了测

6月6日，于连云港市儿童早期发展中心治疗的欢欢和乐乐康复出院，其父亲刘先生携全家向闫冬梅主任赠送锦旗“医术精湛 医德高尚”，同时给整个中心的治疗团队送来

胆。闫冬梅主任了解到情况后，中午加班到一点多以后，又为他们加了个号，看了看孩子的情况，笑着告诉家长：“进步很大，再接再厉，你们的辛苦没有白费”。因为是两

龙凤胎

创建让城市更美好 卫生让人民

大多数研究乳汁的数量、味道显著改变，宝宝们一样喜欢它。如后的乳汁不感不喜欢乳汁中出现糖的味道一样，宝哪次吃得比较比平常多吃一些会把一边乳房光，所以总有时享用。

在哺乳期间健康当然有很多善情绪，让精力于夜里睡得更宝哺乳，这样

矮小症困扰许多矮小会很大影响将来婚恋。是孩子成长过疾病，那么引起孩子哪些呢？

饮食方面：饮食力

的饮食为好，即荤菜配，粗粮、细粮均均衡长，特别是老年，由好，现在千方百计想多、更好，总担心成甚至想方设法补各种素或维生素，这种想的，因而，对食物总



婴幼儿 婴幼儿乳牙保健远，爸爸妈妈应当经幼儿乳牙生长的情形导幼儿正确的刷牙方成良好的刷牙习惯。饮食、充分的咀嚼以妥善的口腔保健是避的关键。

孩子从出生开始成口腔卫生习惯。原宝出生后几天就应该洁口腔，喂食后最好的湿纱布轻轻擦拭牙清除菌斑，这有助于宝